
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          Gníomhaíocht 1 – Ag úsáid do ghairis, ciúbóideach cumaisc agus tábla na gcód; Sceitseáil na   
          radhairc ortagrafacha de na réada sna boscaí dathchódaithe

Réad 1
 

Réad 3
 

Réad 2
 

Réad 4
 

Gníomhaíocht 2 – Sceitseáil léiriú 3T de na réada ón ngníomhaíocht 

Gníomhaíocht 3 – Mar ghrúpa tóg mionsamhail 3T de read 1 

Cód MF (mearfhreagartha) don Phadlet 

0 = Seasann sé sin don uimhir náid agus tagann sé aníos mar 0 i scáileán na n-aipeanna

Grúpa A B C D 

Réad 1       2VX X51 YVB BYG WKP PXM BL5 5YX 

Réad 2  JYJ JM5 EX6 Q2M 920 EB0 55M LPB 

Réad 3 R64 DQ5 P4P 1G2 EXR 6XY 0VX PVK 

Réad 4  NVP YVM P4P 1W8 MY8 8WM 1YQ Q0B 


